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Під час тематичного засідання Кабінет Міністрів України підтримав підготовлене
Міністерством культури України рішення про удосконалення механізму технічного
обстеження пошкоджених і знищених об’єктів культурної спадщини, щоб їхні
власники могли отримувати допомогу на відновлення в межах програми
«єВідновлення».

«Українська культурна спадщина потребує захисту та швидких рішень, особливо в умовах
постійних російських атак. Ухвалена постанова спростить процедури для пошкоджених
пам’яток культурної спадщини, прискорить проведення необхідних робіт та водночас
дозволить людям отримувати компенсацію за зруйноване житло», — сказала Віцепрем’єр-
міністерка з гуманітарної політики України – Міністерка культури України Тетяна Бережна.

Уряд уніфікував процедуру обстеження пошкоджених через війну будівель — тепер і для
пам’яток культурної спадщини, і для звичайних будівель діятиме єдиний порядок, одна комісія
та одна форма акта обстеження, однак з урахуванням особливостей для об’єктів культурної
спадщини.

Нова постанова також дозволяє швидше проводити роботи на пошкоджених пам’ятках за
спрощеним пакетом документів у випадках, коли це не стосується предмета охорони пам’ятки.
Це допоможе оперативніше проводити протиаварійні та відновлювальні роботи після обстрілів.

Окремо документ запроваджує механізм визнання пам’ятки знищеною внаслідок війни,
завдяки чому мешканці зруйнованих будинків зможуть отримати компенсацію у вигляді
житлового сертифіката для придбання нового житла в межах програми «єВідновлення».

Постанова також спрощує форму акта обстеження пошкоджених об’єктів, щодо якої раніше
виникало багато питань у регіонів та органів місцевого самоврядування.

Рішення враховує баланс між необхідністю зберігати культурну спадщину та правом людей
отримати компенсацію за зруйноване житло. Для цього в документі передбачили додаткові
запобіжники: рішення про визнання пам’ятки знищеною ухвалюватимуть на підставі
відповідних підтверджуючих матеріалів після обов’язкового розгляду консультативно-
дорадчими органами у сфері охорони культурної спадщини.

Нагадаємо, що під час тематичного засідання Кабінет Міністрів України також підтримав
низку інших рішень, підготовлених Мінкультом, спрямованих на захист культурної спадщини,
підтримку митців та розвиток культурної сфери України.
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